

## Aquila Capital beruft Daniel Just in den Beirat

Hamburg, 05.09.2016. Aquila Capital erweitert den Beirat um Daniel Just, einen ausgewiesenen Branchenexperten. "Da wir seit unserer Unternehmensgründung den Fokus auf Alternative Investments legen, freuen wir uns auf einen gewinnbringenden Austausch mit Herrn Just zu den Anforderungen institutioneller Investoren und Entwicklungsmöglichkeiten unserer Branche", so Roman Rosslenbroich, CEO und Mitgründer von Aquila Capital.

Daniel Just ist seit 2013 Vorstandsvorsitzender der Bayerischen Versorgungskammer. In der Vergangenheit leitete Just den Bereich der Kapitalanlagen der Bayerischen Versorgungskammer und etablierte Sachwert-Anlagen als festen Bestandteil der Portfolio-Allokation. In dieser Funktion gehörte er zu einem der ersten deutschen Unterzeichner der UN-Prinzipien für verantwortliches Investieren (UNPRI). Die Bayerische Versorgungskammer ist mit einem verwalteten Vermögen in Höhe von knapp 66 Mrd. Euro und etwa 2,1 Mio. Mitgliedern die größte öffentlich-rechtliche Versorgungseinrichtung in Deutschland. Für ihre Leistungen wurde die Versorgungskammer mehrfach als beste Versorgungseinrichtung in Deutschland ausgezeichnet und nimmt auch dadurch eine herausgehobene Stellung in der deutschen Versorgungslandschaft ein.

"In den 15 Jahren seit Gründung haben Herr Dr. Rentsch und Herr Rosslenbroich das Unternehmen zu einem führenden unabhängigen Asset Manager für Alternative Investments entwickelt. Ich freue mich, künftig die Erfahrungen aus meiner Vorstandstätigkeit für die Bayerische Versorgungskammer zu nutzen, um die strategische Entwicklung passender Investmentlösungen für institutionelle Investoren bei Aquila Capital beratend zu begleiten", ergänzt Just.

Als unabhängiges Gremium gibt der Beirat von Aquila Capital entscheidende Impulse zur Ausrichtung des Unternehmens sowie der Identifizierung und Bewertung neuer Geschäftsfelder. Weitere Informationen zu den Beiratsmitgliedern von Aquila Capital finden Sie auf www.aquila-capital.de.

Pressemitteilung

05.09.2016

## Über Aquila Capital:

Aquila Capital managt alternative Investments für institutionelle Investoren weltweit. Im Fokus steht ein multidisziplinärer Ansatz: Die Investmentstrategien des Unternehmens werden jeweils von spezialisierten Investment Teams gemanagt, die von operativer Stabilität, stringenter Corporate Governance und dem erfolgreichen Track Record des Gesamtunternehmens profitieren.

Die eigentümergeführte Investmentgesellschaft wurde 2001 gegründet und verwaltet ein Vermögen von 7,1 Mrd. Euro (Stand Dezember 2015). Über 200 Mitarbeiter arbeiten an acht Standorten weltweit entlang der gesamten Wertschöpfungskette alternativer Investments, um für Investoren stabile, positive Renditen zu erwirtschaften.

## Über die Bayerische Versorgungskammer:

Als größte öffentlich-rechtliche Versorgungsgruppe Deutschlands ist die Bayerische Versorgungskammer ein Dienstleistungs- und Kompetenzzentrum für berufsständische und kommunale Altersversorgung. Sie führt die Geschäfte von zwölf rechtlich selbständigen berufsständischen und kommunalen Altersversorgungseinrichtungen mit insgesamt ca. 2,1 Mio. Versicherten und Versorgungsempfängern, ca. 4,2 Mrd. Euro jährlichen Beitrags- und Umlageeinnahmen und ca. 3,0 Mrd. Euro jährlichen Rentenzahlungen. Sie managt für alle Einrichtungen zusammen ein Kapitalanlagevolumen von derzeit ca. 66 Mrd. Euro (Buchwert). Die Bayerische Versorgungskammer beschäftigt 1.200 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter und ist seit März 2010 Unterzeichner der Charta der Vielfalt und seit 2011 Unterzeichner der UNPRI Richtlinien.

## Für weitere Informationen, Bildmaterial und Interviewtermine wenden Sie sich bitte an:

Verantwortlicher Herausgeber:

Aquila Capital Katrin Rosendahl

T. 040, 55 56 53-150

F. 040. 55 56 53-209

E. katrin.rosendahl@aquila-capital.de

PR-Agentur:

**GFD Finanzkommunikation** 

Lars Haugwitz

T. 069. 97 12 47-34

F. 069. 97 12 47-20

E. haugwitz@gfd-finanzkommunikation.de